

Ministarstvo otkupilo i treću knjigu prof. Siniše Brlasa

Nakon što je prošle godine objavljen prvi cjeloviti rječnik ovisnosti u našoj zemlji autora profesora Siniše Brlasa, psihologa u Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije, Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta donijelo je odluku o otkupu posebnog izdanja „Terminološkog opisnog rječnika ovisnosti“ kao stručne literature namijenjene učiteljima i nastavnicima, stručnim suradnicima i svima onima koji su uključeni u odgojno-obrazovni proces u svim osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj.

Prepoznavši kvalitetu Brlasovog rječnika ovisnosti kao stručnu literaturu za provedbu školskih programa prevencije ovisnosti, Ministarstvo je otkupilo posebna izdanja tih knjiga za sve škole u Republici Hrvatskoj, a knjige su posredovanjem Agencije za odgoj i obrazovanje ovih dana podijeljene osnovnim školama na stručnom skupu ravnatelja osnovnih škola koji je održan u Vodicama. Osim toga, na stručnom skupu istaknuta je i inicijativa da se knjiga podijeli i ravnateljima srednjih škola.

Profesor Siniša Brlas autor je do sada triju stručnih knjiga o prevenciji ovisnosti. Sve je počelo izdavanjem knjige „Kako pronaći izlaz; vodič za pomoć u suzbijanju ovisnosti među djecom i mladima“ koja je publicirana 2008. godine, a Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta 2009. godine za sve



Siniša Brlas

osnovne i srednje škole te učeničke domove u Republici Hrvatskoj financiralo je tiskanje cjelokupnog drugog i neizmijenjenog izdanja te knjige. Druga knjiga „Važno je ne započeti; neki temeljni pojmovi psihologije ovisnosti“ publicirana je 2010. godine i Ministarstvo ju je iste godine otkupilo za sve škole u Republici Hrvatskoj.

Sve to je pokazatelj da stručnjaci iz Virovitičko-podravske županije u našoj zemlji imaju značajnu, a često i vodeću ulogu u prevenciji i tretmanu javnozdravstvenih problema.

Izdavač svih publikacija je Zavod za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravske županije, a dostupne su i u elektronskom obliku na www.zzjzvpz.hr.